NOM :

INTERROGATION N°10

Exercice 10.1 (3pts). 1. Soit (p,q) € R%
pr +4q

————=—— Compléter la formule de décomposition en
(x —z1)(z — x2)

(a) Soit z1,22 € R distincts. On note f : x —>

éléments simples suivante :

JA,Be R, Vz e R\ {z1,22}, f(x)=

pT +q

(b) Soit zp € R. On note g : x — ( 2R Compléter la formule de décomposition en éléments simples
T — X9

suivante :
JA,BeR, Vz e R\{zo}, g(z)=

2
s 5+ Soit x € R\ {1}. Donner la décomposition en éléments simples de g(x).

(z—-1)

2. On pose g : x —

Exercice 10.2 (4pts). Soit I un intervalle non vide et non réduit & un point. Soit a,b deux fonctions définies et
continues sur I. On considere I’équation
(E): o +ay=h.

1. Donner I’équation homogene associée & (E).

2. Donner 'ensemble des solutions de 1’équation homogene associée a (E).

3. Soit A1, A2 € R et by, by deux fonctions continues. On note ;1 une solution de (Fy) : ¢ + ay = by et pg une
solution de (F») : y' + ay = be. Donner une solution de ’équation différentielle

(F) : y’+ay=/\1b1+/\2b2.

Exercice 10.3 (3pts). Soit a,b e C,
(E): y"+ay +V =0.

1. Donner I’équation caractéristique associée a (E) (vous pourrez notée r I'inconnue de 1’équation).

2. Si le polynome caractéristique admet une unique solution rg, donner ’ensemble des solutions de (F).

3. Si le polynéme caractéristique admet deux solutions distinctes 71 et 72, donner ’ensemble des solutions de (E).
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